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Flur 1
Gemarkung Dedendorf
Flecken Bücken
Kreis Nienburg (Weser)

FM-Kabel Telekom Deutschland (Lage ungenau)

MSP-Kabel NAKLEY 3x1x120 Avacon

TW-Ltg. DN 250 PVC, Wasserversorgung Samtgemeinde Hoya

FM-Erdkabel A-DOF(ZN)2Y 4x12E9/125

FM-Erdkabel A-DF(ZN)2Y 3x2E9/125+
Gasltg. VGM 150 PE-HD Gasversorgung Hoya

FM-Kabel Telekom Deutschland (Lage ungenau)

FM-Kabel Northern Access (Lage ungenau)FM-Erdkabel -2YF(L)2Y 14x2x0,9 Avacon

Flur 2
Gemarkung Dedendorf
Flecken Bücken
Kreis Nienburg (Weser)

Flur 4
Gemarkung Duddenhausen
Flecken Bücken
Kreis Nienburg (Weser)

Flur 7
Gemarkung Dedendorf
Flecken Bücken
Kreis Nienburg (Weser)

Flur 6
Gemarkung Dedendorf
Flecken Bücken
Kreis Nienburg (Weser)

FM-Kabel Telekom Deutschland (Lage ungenau)

FM-Strecke Avacon (Lage ungenau)

FM-Strecke Avacon (Lage ungenau)

LWL-Leerrohr Avacon
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DA=6.50m, VQ=4.56m

2x3x4 565-AL1/72-ST1A; MZS=46.0N/mm²

Mast Nr. 3105 - Mast Nr. 3109

1x1 OPGW-DS(S)BBB 2x24 SMF (181-AL3/25-A20SA-18,2); MZS=48.0N/mm²
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Gemeinde: ..............................................................................
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Planfeststellungsbehörde
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Org. Einheit LPG-NH -

Müller

Gültig

:Ketten

:Gestänge

Anlage 8.1

LH-10-3039

Blatt     /41

© 2018 

Bayreuth,

Aufgestellt

Höhe 1:200

Länge 1:2000 Meter

Stade - Landesbergen

380-kV-Leitung

:Errichtervorschrift

Quelle: Auszug aus den Geobasisdaten des Landesamtes für Geoinformation und Landesvermessung Niedersachsen

i.V.

Neubau

Abschnitt 6: Hoya - Steyerberg

Vegetationspunkte mit Seilabstand >= 5.00m

Vegetationspunkte mit Seilabstand < 5.00m

Bodenabstandskurve

Seilkurve bei 80°C

Legende:

Seilkurve bei -5°C fuz

Bünnerhelfstr. 10

44379 Dortmund

imp GmbH

i.V.

Fremdleitungen sind informatorisch geführt. Es besteht keine Gewähr auf Lage und Vollständigkeit.
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Durchhang [m]Lastfall

-5°C fuz

Lastfall (40°A, 40°A)

ac=23.26m

LH-10-2010

Feld 119-120

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 29.70m

LH-10-3039

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 32.97m

Feld 3105-3106

Lastfall (40°A, 40°A)

ac=21.67m

LH-10-2010

Feld 116-117

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 30.93m

LH-10-3039

Höhe ausgeschwungenes Leiterseil = 34.87m

Feld 3107-3108

Ausschwingbild zur Parallelführung: Ausschwingbild zur Parallelführung:
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